

# 应急工作动态

石龙区应急管理局

2022年3月1日

## 石龙区应急管理局组织收听收看全国两会和冬残奥会安全防范工作视频会议

3月1日下午,全国两会和冬残奥会安全防范工作视频会议召开,区委常务副区长李刚、区安委会各成员单位、区各办事处等分管负责同志在区应急局视频会议室进行了收听收看。



会议指出全国“两会”是我国政治生活中的一件大事,冬残奥会备受瞩目,做好保安全、护稳定工作意义重大。当前正值节后复工复产关键时期,加之近期我省部分地区疫情防控形势严峻复杂,安全生

产面临多重不利因素考验。要保持高度警醒，始终绷紧安全这根弦，，抓紧抓实每一个环节的重大安全风险防范化解工作，全力推动落实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任。是提高政治站位，采取有力措施，抓好抓实两会期间安全防范工作。二是要全面压实责任，严把企业复工复产安全关。



在会议上强调，要聚焦主责主业，全力防控重大安全风险。各地要对与当前的防疫情况相结合，突出抓好疫情防控条件下复工复产安全，强化高危作业安全管控，要严格精准执法，全力查大风险、治大隐患、防大事故。各级安委办要加强综合统筹，督促道路交通、水上交通、建筑施工、城镇燃气、渔业船舶、消防等行业领域突出排查整治重大安全风险隐患，严格落实各项防控措施，切实抓好公共安全领域风险防范。



为进一步贯彻落实全国、全省、全市会议精神，李刚强调：要认真分析当前面临的突出风险隐患，动员各方真正沉下去、严起来、实起来，进一步抓实抓细各项责任措施，确保全区“两会”和冬残奥会期间安全生产形势平稳发展。